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全学教育センター 

 
Ⅰ．回答者の属性 

回答者は，参加者 30 名のうち，19 名であった。 
回答者の属性は， 
職種：専任教員 12 名，非常勤教員 0 名，職員・その他 7 名 
所属学部等：社会福祉学部 3 名，経済学部 2 名，健康科学部 0 名， 

子ども発達学部 3 名，国際福祉開発学部 3 名，福祉経営学部 0 名， 
全学教育センター3 名，職員・その他 5 名 

 
 
Ⅱ．きょうゆうサロンのプログラムについて 

本会全体の評価を 8 項目でたずねた。その結果を以下に示す。 
 
１．今回のきょうゆうサロンは，全体的に満足のいくものだった 

 
２．今回のきょうゆうサロンの目的は分かりやすく説明されていた 

 
３．内容は，ちょうどよいレベルに設定されていた 

 
４．内容は，わかりやすい順序で進められた 

 
 

人数 割合（%）
4. そう思う 11 57.9%
3. どちらかというとそう思う 6 31.6%
2. どちらかというとそう思わない 2 10.5%
1. そう思わない 0 0.0%
0. 分からない（該当外） 0 0.0%

19

人数 割合（%）
4. そう思う 13 68.4%
3. どちらかというとそう思う 4 21.1%
2. どちらかというとそう思わない 2 10.5%
1. そう思わない 0 0.0%
0. 分からない（該当外） 0 0.0%

19

人数 割合（%）
4. そう思う 10 52.6%
3. どちらかというとそう思う 7 36.8%
2. どちらかというとそう思わない 1 5.3%
1. そう思わない 1 5.3%
0. 分からない（該当外） 0 0.0%

19

人数 割合（%）
4. そう思う 12 63.2%
3. どちらかというとそう思う 5 26.3%
2. どちらかというとそう思わない 2 10.5%
1. そう思わない 0 0.0%
0. 分からない（該当外） 0 0.0%

19



５．配布資料はわかりやすいものだった 

 
６．話題提供者の説明はわかりやすいものだった 

 
７．このきょうゆうサロンを通して，自分に有益な情報や知識を得ることができた 

 
８．今回の内容は，今後の自身の取り組み（指導・支援など）をするうえで役に立ちそうだ 

 
 
 
Ⅲ．その他，ご感想、ご要望などがあればご自由にお書きください。 

 
 テーマが大きかったため、幅広い方向性が考えられて非常に良かった。がその分多少話題が

拡散していた気もしました。 
 とても関心があるテーマでした。多くの気付きがあり、参加してよかったです。 
 各々の講師のテーマは了解できたが、きょうゆうサロンの今回のテーマとは合っていない点

があるのが気になりました。 
 
 

人数 割合（%）
4. そう思う 5 26.3%
3. どちらかというとそう思う 7 36.8%
2. どちらかというとそう思わない 6 31.6%
1. そう思わない 0 0.0%
0. 分からない（該当外） 0 0.0%

無回答 1 5.3%
19

人数 割合（%）
4. そう思う 12 63.2%
3. どちらかというとそう思う 5 26.3%
2. どちらかというとそう思わない 2 10.5%
1. そう思わない 0 0.0%
0. 分からない（該当外） 0 0.0%

19

人数 割合（%）
4. そう思う 10 52.6%
3. どちらかというとそう思う 7 36.8%
2. どちらかというとそう思わない 1 5.3%
1. そう思わない 1 5.3%
0. 分からない（該当外） 0 0.0%

19

人数 割合（%）
4. そう思う 9 47.4%
3. どちらかというとそう思う 8 42.1%
2. どちらかというとそう思わない 1 5.3%
1. そう思わない 1 5.3%
0. 分からない（該当外） 0 0.0%

19
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